

**CONSILIUL LOCAL  
AL COMUNEI GUȘOENI  
JUDEȚUL VÂLCEA**

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat astăzi 23 aprilie 2019**

În ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Gușoeni , județul Vâlcea, la care participă un număr de 8 consilieri din totalul de 9 consilieri în funcție. Absent motivat bolnav Băncescu Alexandru. La ședință participă și doamna contabil și consilier Badea Maria-Loredana.

Domnul primar, Concioiu Nicolae deschide lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi înscrisă în convocarea înregistrată sub nr.1735/18.04.2019.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2019.
2. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020 cu valoarea indicelui inflației comunicată de INS.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru funcționarii publici și angajații din cadrul instituției Primăriei comunei Gușoeni și din cadrul Serviciilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local

Domnul Concioiu Marin, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și se aprobă de toți cei prezenți. În continuare domnul Concioiu Marin, invită pe domnul secretar să dea citire procesului verbal al ședinței anterioare. După citire nefiind obiecții se supune la vot și se aprobă de toți cei prezenți.

Domnul Concioiu Marin, președintele de ședință invită pe domnul primar Concioiu Nicolae să dea citire proiectelor de hotărâre.

1. Se dă citire proiectului de hotărâre privind bugetul local pe anul 2019, se analizează, se dă citire de către doamna contabil la capitolele venituri și cheltuieli a cifrelor pe articole și aliniate. După citirea Proiectului de hotărâre. Se analizează . Domnul Rusoiu Dumitru solicită să se precizeze și să se explice dacă sunt bani necesari pentru plata asistențelor personale și a indemnizațiilor persoanelor cu handicap grav. Se analizează deasemeni și lista de investiții. După analiza se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

2. Se trece la punctul 3 din ordinea de zi. Se dă citire Proiectului de hotărâre, organigramei și statului de funcții. Se supune la vot și având avizul comun al comisiilor de specialitate. Se aprobă cu 8 voturi pentru .

Se dă citire proiectului de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019 la ședința participă și doamna consilier Dinu Daniela. După citire se analizează și se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru. În continuare domnul primar Concioiu Nicolae informează despre notificarea primită de la BRAI-CATA privind plata unui tarif pentru transport deșeuri reziduale, care au influențat bugetul local negativ foarte mult. Pe această speță este invitat primarul la ședință de lucru la Rm. Vâlcea.

Se declară închise lucrările ședinței.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**

CONCIOIU MARIN

**SECRETAR**

CONCIOIU VALERIAN

**CONSILIERI**

